



Povećaj rejting smanjivanjem prava imigranata

Euractiv.rs, Euractiv.com

29.07.2014. 11:46 Europa Ispiši

Suočen sa sve slabijim anketnim rezultatima, David Cameron najavio je smanjivanje socijalnih davanja za doseljenike koristeći umiveniji diskurs antiimigrantske desnice, dok mu kritičari predbacuju da ne postoje dokazi da migranti dolaze u Britaniju zbog beneficija

Premijer Velike Britanije **David Cameron** najavio je 29. jula nove propise kojima će se evropskim migrantima umanjiti pristup isplatama iz domena socijalne zaštite. To je najnovija u nizu mera čiji je cilj da umiri bojazni britanskih glasača od imigracije i spreči da radnici iz EU dolaze u Britaniju ne da nađu posao, već da uživaju u socijalnim beneficijama. Bojazni britanskih građana od imigracije doprinele su jačanju evroskepticizma. Kameron je u tekstu za *The Daily Telegraph* naveo da će od novembra migranti koji stižu iz Evropske unije u Britaniju da traže posao dobijati beneficije po osnovu nezaposlenosti i na decu tri a ne šest meseci. Istraživanja javnog mnjenja pokazuju da je imigracija jedna od najvećih briga birača pred opšte izbore u Britaniji u maju 2015. godine.

U nastojanju da spreči odlivanje glasača, Kameron je rekao da želi da smanji migraciju a na meti su oni koji, kako je kazao, dolaze u Britaniju samo da bi koristili njen sistem socijalne zaštite

Te bojazni doprinele su jačanju evroskepticizma koji je pomogao evrofobičnoj Stranci nezavisnosti Velike Britanije (UKIP) da "odvuče" glasače od Kameronovih konzervativaca. UKIP je bio najuspešnija britanska partija na izborima za Evropski parlament održanim u maju 2014. godine. U nastojanju da spreči odlivanje glasača, Kameron je rekao da želi da smanji migraciju a na meti su oni koji, kako je kazao, dolaze u Britaniju samo da bi koristili njen sistem socijalne zaštite.

"Želimo da budemo sigurni da ljudi dolaze iz pravih razloga a to znači da moramo da rešimo problem privlačnosti britanskog sistema beneficija", istakao je britanski premijer, preneo je *EurActiv.com*. Kameron kaže da se ograničavanjem pristupa socijalnom sistemu onima koji traže posao na samo tri meseca šalje jasna poruka potencijalnim migrantima da "ne treba da očekuju da će doći u Britaniju i dobiti nešto za ništa".

Opozicioni laburisti kritikovali su Kamerona što nije učinio dovoljno da spreči da slabo kvalifikovani migranti spuste zarade u Velikoj Britaniji. Ostali propisi uvedeni od januara 2014. uključuju pooštavanje kriterijuma za podnosiocima zahteva za beneficije i duži period pre nego što migranti dobiju pravo na isplate.

Zvaničnici EU ranije su kritikovali Kameronov stav prema imigraciji ističući da ne postoje dokazi da migranti dolaze u Britaniju zbog beneficija. Ipak, neke evropske zemlje, poput Nemačke, imaju razumevanja za Kameronove bojazni i to je jedna od malog broja politika za koju britanski premijer ima podršku za promenu propisa EU. Suočen sa evroskepticizmom u svojoj partiji i u ukupnom biračkom telu, Kameron je obećao da će, ako bude ponovo izabran, preispitati britanske odnose sa EU i zatim odluku o daljem članstvu Britanije u EU prepustiti glasačima na referendumu 2017. godine.

Zvaničnici EU ranije su kritikovali Kameronov stav prema imigraciji ističući da ne postoje dokazi da migranti dolaze u Britaniju zbog beneficija



Ova publikacija izrađena je uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost Udruge za nezavisnu medijsku kulturu i ni na koji se način ne može smatrati da održava gledišta Evropske unije. Stranica projekta: **Be EU 8 media outlets for one Parliament**

Ključne riječi: imigranti, velika britanija